

### 疫情防控 开化在行动

迅速响应 积极应对

# 开化多举措阻断疫情传播

本报讯 (记者 朱恬静宋佳男)为减少人员流动聚集,有效阻断疫情传播,开化县各部门根据《开化县新冠肺炎疫情防控指挥部2022年2号通告》,迅速响应,积极应对.

在开化县公交客运有限公司,一辆辆公交车安静地停在停车场,负责人告诉记者,接到通知后,所有城市、城乡公交停运。停运通告已在"开化公交"公众号和城区电子站牌公布,恢复营运后

也会在这两个平台进行通 知。除了城市、城乡公交,全 县范围内客运班线、旅游包 车、城际快巴、出租车、网约 车运营也全面暂停。

除了实行临时交通限制,重点场所也进行严格管理,重点路段上的各商户门口已贴出暂停营业通知。"我们关停了景区、网吧、KTV等公共文化体育场所,接下去,每日还会进行巡查,发现有擅自开业的行为,会进行相应的处罚。也请广大市民朋

友们出行做好个人防护,避免聚集型活动,全力打好疫情防控阻击战。"开化县文广旅体局文化市场综合行政执法队一中队队长卢卫华相告。此外,开化还实行严格限制人员聚集,暂停教学培训活动等措施。

3月7日凌晨,开化组织展开第一轮全员核酸检测,全县共设置56个采样点,截至当日下午5时,已累计采样83145人份。

# 

## 全力以赴保供应 目前物资储备充足

本报讯(记者 徐抒敏 汪建能)当前,疫情防控形 势严峻,生活物资供应情况 备受群众关注。3月7日上 午,在开化县城区荣昌超市 总部,现场超市工作人员忙 前忙后,正动作麻利地分拣 各类蔬菜、蛋奶、肉禽等生活 必需品。眼前这一袋袋分拣 好的物资,即将打包装车,送 往龙潭村、芹南社区等地,助 力社区疫情防控。

3月6日晚,开化通报发现1例新冠肺炎无症状感染者。疫情突袭,开化第一时间将城区划分为封控区、管控区和防范区。为保障疫情期间物资供应,各大超市已连夜加倍采购基本生活必需品。目前,全县生活物资储



备充足,满足群众采购需求。

"请大家放心,我们会全力做好物资保障工作!"开化县经信局党委委员、副局长胡金红表示,接下来,他们会

继续配合疫情防控指挥部的 要求,积极做好蔬菜及农副 产品市场供应的对接工作, 确保物价稳定,打好疫情防 控阻击战。 本报讯(记者 余晓群 刘王超)"咚咚咚,咚咚咚 ……你好,请麻烦带好身份 证或手机,前往龙潭公园做 核酸检测。"3月7日凌晨,来 自开化传媒集团的志愿者余 红军正在蓝舍民宿一带敲 门,提醒住户马上前往龙潭 公园做核酸检测。

"接到相关通知后,我们第一时间就来到包干住宅小区,入户敲门提醒户主去做核酸检测,保障自身健康安全。"余红军说。

为进一步做好疫情防控工作,保障辖区群众的健康安全,实现核酸采样不漏一户、不漏一人,开化县各单位干部组成志愿者,对住宅小区进行"敲门行动",通知每一位住户都去做核酸检测。

开化传媒集团第一时间响应,主要领导亲自带队前往龙潭公园附近住宅区,挨家挨户敲门动员住户尽早尽快去做核酸检测,同时也提醒群众做好防护工作,积极做好理性应对、科学防控。

在县城龙潭公园,记者看到检测核酸的群众已经排起了长队。来自柯城区的医护人员、开化县的社区人员和志愿者正在忙碌,现场秩序井然。"先扫码登记一下,再走进去做核酸检测。"现场,群众手撑雨伞,间隔一米有序拉开距离,在志愿者的引导下按程序做好登记,一个接一个走进帐篷,并在医护人员的耐心指导下做好核酸检测。

## 衢州市召开新冠肺炎疫情防控新闻发布会

(上接第一版)科学启动区域 核酸检测工作,及时发现潜在 感染者,阻断传播链。

二是持续抓好常态化防 控。坚决落实"外防输入、内 防扩散",从严从实落实群防 群控措施,严格落实重点人 员、重点场所、重点物品核酸 检测。严格落实车站、集中隔 离点、核酸检测点、建筑工地、 农贸市场、商场超市等重点场 所管控,坚决排查消除各类风 险隐患。

三是进一步做好重点区

域人员管理服务。继续严格 落实疫情响应要求,严格落实 "三区"管控。对处在封控区、 管控区的群众,市县相关部门 将全力做好服务保障工作。

开化开通战疫求助平台, 为有迫切需要的群众提供求 助通道。如果您或您的家人、朋友有需要求助,或有问题咨询,请扫描右方二维码,进入"开化战疫求助平台"。告诉我们您的需求,平台将第一时间反馈给相关部门。



进入求助平台扫描二维码

